Sahdrain

drainage channel system

Scheda tecnica

technical features / fiche technique / ficha técnica

CODE 0 e | EN
25 704D FAR ARG ErEE

n.2 Canali PP con n.2 Steel edged n.2 Caniveauxen PP  n.2 Canales de PP
bordi in acciaio PP channels bordures en acier bordes de acero

n.2 Griglie in ghisa n.2 Ductile iron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil

n.1 Kit di fissaggio n.1 Fixing kit n.1 Kit de fixation n.1 Kit de fijacion
n.8 zanche M12 n.8 anchors M12 n.8 agraphes M12 n.8 anclajes M12
n.8 viti M12x30 n.8 screws M12x30 n.8 vis M12x30 n.8 tornillos M12x30

— SYSTEM
ASAB | s

www.sabspa.com




% D400 (_ij\ 15’3‘3 Code: 300x300 sah

390
Canali PP con bordi in acciaio 300
Steel edged PP channels = —
Caniveaux en PP bordures en acier
Canales de PP bordes de acero 200 479
./
2200 2200
\ 2160 \ 012 \ @160 \ 012
dT Jo [T RITT T T o [ITeIIT T 1@
ga— e

I

N—
==
(@
Q

/

¢
\

g T -ﬂg'i g Y = NN B )
K
500 500
[¢] ] [¢] [¢]
[¢] ] [¢] [¢]
Griglie in ghisa sferoidale
Ductile iron grids 376
Grilles en fonte ductile 20 L\ i /u .
Rejillas de hierro ductil [
500 500
A |
(asae U o T v [ 2588 U W ewsom

--------------

D& D ) D ) ) & D D e D
376 Loo=0 6= 0 69T 096700700 oo 069 el 376

N &vsY




